

Информационное сообщение для СМИ **14 июня 2024, Кемерово ДЕНЬ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА**

16 июня – День медицинского работника

Ежегодно в третье воскресенье июня в России, по многолетней традиции, отмечают День медицинского работника. Всё началось с Указа Президиума Верховного Совета СССР №3018-X от 1 октября 1980 г. «О праздничных и памятных днях». К медицинским работникам относятся: врач, фельдшер, медбрат, медсестра, санинструктор, санитар.

Численность врачей всех специальностей (без зубных) на конец 2023 г. в Кузбассе составила 11144 человека, что практически на уровне предыдущего года.

Среднего медицинского персонала на конец 2023 г. в Кузбассе насчитывалось 24841 человек, что меньше, чем год назад, на 0,7%.

За 2023 г. среднемесячная начисленная заработная плата врачей и работников медицинских организаций, имеющих высшее медицинское или иное высшее образование, предоставляющих медицинские услуги, составила 106332 рубля и увеличилась по сравнению с 2022 г. на 13,1%.

Среднемесячная начисленная заработная плата среднего медицинского (фармацевтического) персонала (персонал, обеспечивающий предоставление медицинских услуг) за 2023 г. сложилась в сумме 53076 рублей, что на 12,4% больше 2022 г.

За 2023 г. в Кузбассе увеличилось число врачей хирургического и терапевтического профиля на 6.8% и на 0.4% соответственно, офтальмологов — на 1.1%, педиатров — на 1.8%, акушеровгинекологов — на 1.6%, фельдшеров — на 9.5%, рентгенолаборантов — на 2.7%, зубных врачей — на 4.2%.